



# ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΑΝΟΙΞΗ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2022

# ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΟΙΞΗ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2022

**Πέμπτη 24 έως Κυριακή 27 Μαρτίου - Γήπεδο "ΑΛΚΥΩΝ"**

Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ποδοσφαίρου Κωφών 2021 - 2022

**Τετάρτη 13 Απριλίου, ώρα 18.00 - Πνευματικό Κέντρο Πετρούπολης**

Διάλεξη του Νίκου Μιχαλόπουλου (Εκπαιδευτικός - Συγγραφέας - Πρωταθλητής Ακοντισμού - Ακτιβιστής) με θέμα: «Η υπέρβαση και η δύναμη του ονείρου στη ζωή μας»

**Σάββατο 16 Απριλίου, ώρα 09.30 - Πλατεία Αγ. Δημητρίου**

Γνωριμία με το Βουνό (Πεζοπορία - Αναρρίχηση στο Ποικίλο Όρος) σε συνεργασία με τον Πεζοπορικό Ορειβατικό Σύλλογο Πετρούπολης

**Δευτέρα 9 Μαΐου, ώρα 18.00 - Πνευματικό Κέντρο Πετρούπολης**

Διάλεξη του Νίκου Μιχαλόπουλου (Εκπαιδευτικός - Συγγραφέας - Πρωταθλητής Ακοντισμού - Ακτιβιστής) με θέμα:  
«Η βία στη ζωή μας και η απάντηση του αθλητισμού στα σύγχρονα φαινόμενα της εποχής μας»

**Σάββατο 14 Μαΐου, ώρα 10.00 - Πλατεία Ηρώ**

Αγώνας Σιμουλτανέ (επιδαπέδιο σκάκι)

**Τετάρτη 25 Μαΐου, ώρα 18.00 - Πνευματικό Κέντρο Πετρούπολης**

Διάλεξη του Γιάννη Ζαρώτη (Ψυχολόγος - Αθλητικός Ψυχολόγος) με θέμα: «Ο ρόλος των γονέων στον αθλητισμό»

**Μάιος - Κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο "Ν. ΠΑΞΙΜΑΔΑΣ"**

Φιλικός Αγώνας Καλαθοσφαίρισης με αμαξίδια (εκδήλωση για φιλανθρωπικό σκοπό)



# ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΟΙΞΗ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2022

## Μάιος - Γήπεδο "ΑΛΚΥΩΝ"

Αγώνες Ποδοσφαίρου Παλαιμάχων με τις ομάδες της πόλης μας  
(εκδήλωση για φιλικό σκοπό)

## Μάιος

Τιμητική Εκδήλωση - Βράβευση Αθλητών του Δήμου μας, για την συμμετοχή τους  
σε Εθνικές Ομάδες

## Μάιος - Ιούνιος - Κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο "Ν. ΠΑΞΙΜΑΔΑΣ"

Το Μπάσκετ συναντά το Βόλεϊ (εκδήλωση για φιλικό σκοπό)

## Κυριακή 5 Ιουνίου - Κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο "Ν. ΠΑΞΙΜΑΔΑΣ"

Ετήσια Εκδήλωση Τμημάτων Ρυθμικής & Ενόργανης Γυμναστικής

## Κυριακή 19 Ιουνίου, ώρα 10.00 - Άλσος Αγ. Δημητρίου

Ποδηλατικός Αγώνας για παιδιά σε συνεργασία με τον Δρομικό - Ποδηλατικό  
Σύλλογο Πετρούπολης «ΟΔΥΣΣΕΑΣ»

## Ιούνιος - Κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο "Ν. ΠΑΞΙΜΑΔΑΣ"

Ετήσια Εκδήλωση Τμημάτων Μπάσκετ & Βόλεϊ

## Ιούνιος - Γήπεδο "ΑΛΚΥΩΝ"

Ετήσια Εκδήλωση Τμημάτων Ποδοσφαίρου

## Ιούνιος - Κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο "Ν. ΠΑΞΙΜΑΔΑΣ"

Αγώνες Μπάσκετ Παλαιμάχων με τις ομάδες της πόλης μας  
(εκδήλωση για φιλικό σκοπό)



# ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΟΙΞΗ - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2022



Είμαστε ιδιαίτερα ευτυχείς που φέτος, μετά από αποχή δύο ετών, πραγματοποιούνται στον Δήμο μας οι «**Αθλητικές Εκδηλώσεις Άνοιξη-Καλοκαίρι 2022**».

Με πρόγραμμα μεστό από ημερίδες και αθλητικές εκδηλώσεις, η διοργάνωση αυτή αποτελεί πλέον θεσμό για την πόλη μας και “αγκαλιάζει” όλους εκείνους που αγαπούν τον αθλητισμό, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στην νεολαία.

Η Δημοτική Αρχή της Πετρούπολης στηρίζει τη διεξαγωγή και προώθηση αυτής της δράσης, στην οποία πρωτοστατούν τα αθλητικά τμήματα του Δήμου μας, επίσημοι φορείς του αθλητισμού και επιστήμονες εγνωσμένου κύρους.

Οι «**Αθλητικές Εκδηλώσεις Άνοιξη-Καλοκαίρι 2022**» έχουν σκοπό την τόνωση του αθλητικού ιδεώδους, αλλά και τη διάδοση των αξιών, των ιδανικών και της ευγενούς άμιλλας που προάγονται μέσω του αθλητισμού.

Εύχομαι κάθε επιτυχία σε αυτή την κορυφαία για την πόλη μας διοργάνωση, με την ελπίδα για όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή όλων!

**Στέφανος Γαβριήλ Βλάχος**  
Δήμαρχος Πετρούπολης



Η Διοίκηση του Δήμου Πετρούπολης δείχνοντας επανειλημμένα τη στήριξη και τη μέριμνά της προκειμένου όλοι και περισσότεροι νέοι να έρχονται σε επαφή με τον αθλητισμό, υλοποιεί το πρόγραμμα «**Αθλητικές Εκδηλώσεις Άνοιξη - Καλοκαίρι 2022**».

Στόχος είναι όλοι, μικροί και μεγάλοι, να ωφεληθούν μαθαίνοντας μέσα από τον αθλητισμό, να κοινωνικοποιούνται και να λαμβάνουν τις αξίες της συνεργασίας, της αλληλεγγύης και της ισότητας.

Η «**Αθλητική Άνοιξη**» που αποτελεί πλέον σημείο αναφοράς για την πόλη μας, γίνεται φέτος πιο ξεχωριστή, με σούσηψ της υγειονομικής κρίσης που έπληξε την ελληνική οικογένεια.

Η Δημοτική Αρχή, καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε η πόλη μας να πρωταγωνιστεί σε αθλητικές διοργανώσεις και να δημιουργήσει εκείνες τις συνθήκες και τις υποδομές, ώστε να έχουν όλοι τη δυνατότητα συμμετοχής στην αθλητική δραστηριότητα.

Δείτε το πολύ ενδιαφέρον πρόγραμμα της διοργάνωσης «**Αθλητικές Εκδηλώσεις Άνοιξη - Καλοκαίρι 2022**».

**Στυλιανός Χρυσικός**  
Αντιδήμαρχος Αθλητισμού